



中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 大乐透爆2注1500万

奖池滚存4.65亿

5月10日，第14053期超级大乐透再爆2注1500万元（含每注500万元派送奖金）头奖，花落江苏、江西两省。随后，4.65亿元滚存至下一期奖池，头奖派送奖金则滚存至1500万元。

本期大乐透的开奖号码为“02、11、17、27、30+03、04”。前区奖号大小分布较为均匀，开出2大3小的格局，其中号码“30”连续开出3期。后区开出“03、04”一对小连号，其中号码“04”此前遗漏15期。目前，前区冷号为“13”，遗漏长达30期，达到该号历史最大遗漏值；后区号码“09”遗漏21期，

该号的历史最大遗漏值为26。

数据显示，江苏中出1500万元的彩票是一张“8+2”复式票，投入112元，其中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注，单票累计中奖1509万元。江西中出1500万元的彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码命中头奖。

此外，本期二等奖开出56注，每注奖金13.8万元；其中16注采用追加投注，每注多得奖金8.2万元。浙江彩民收获2注二等奖，不过均未进行追加投注。值得一提的是，中得

“4+2”的彩民再次受益，因为其奖级由原来的固定奖四等奖上升为浮动奖三等奖，奖金也由之前的4500元（追加后）攀升至本期的9998元。

本期开奖结束后，奖池滚存至4.65亿元，再创历史新高。与此同时，下期的头奖派送金额达到1500万元。派奖前2期，超级大乐透共爆3个1500万元封顶基本投注大奖，尚未开出单个2400万元。近期有4亿多元高额奖池“保驾护航”，以及1500万元的头奖派送奖金“坐镇”，头奖有望引来井喷，或将诞生亿元大奖。

## 技术型彩民倍投竞彩豪揽405万

竞彩素来以高返奖率、投注灵活等特点受到彩民追捧。近日，辽宁营口一位彩民展现非凡功力，以2000多张倍投99倍、面额198元竞彩足球胜平负“6串1”玩法彩票，喜中357万多元的大奖，另外购买的3串1和5串1中得48万元，共计获得奖金405万多元。

20多万倍、2000多张彩票，体彩中心的工作人员足足兑了一整天。

从这个“竞彩王”多次的中奖经历上，可以看到多倍投、多串关、多选项不失为一个彩民博得大奖的途径。在谈到竞彩投注技巧时，这位中奖彩民表示，没有足够的经验技术支

持，还是不能盲目大额投注。他说，如果是刚入门竞彩的彩民，还是选择2场或3场比赛进行串关投注比较稳妥，在能时常中奖的同时累积大量投注经验，技术逐渐成熟后再向更多场比赛串关进行挑战，由此体会投注竞彩中的更多快乐。

## 如何应对“亿元大派奖”活动 且看超级大乐透巨奖得主投注方式

应对“1.5亿元大派奖”活动，哪种投注方式更容易捕获超级巨奖？这一直是彩民关注的热点。根据派奖规则，此次每期派送的1000万元针对的是头奖，也就是说，想要在亿元大派奖中分得一杯羹，攻下头奖才是王道。

简单来说，超级大乐透的投注方式或方法有：单式自选、单式机选、复式投注、胆拖投注、倍投、追加投注、多期投注等。

超级大乐透动辄超千万元甚至上亿元的头奖一直是彩民“仰望”的山峰，平时想要登上这个顶峰实属不易，派奖期间难道还有特殊的办法？自2007年上市以来，超级大乐透经历过多次“亿元大派奖”活动，回顾前几年派奖期间的头奖中出方式，可作为此次派奖的投注参考。

### 重庆1.77亿 复式+追加+倍投

诞生时间：第11074期  
(2011年“亿元大派奖”期间)

历次派奖中产生的巨奖，最有名的、奖金最大的，莫过于重庆彩民中出的1.77亿元巨奖。这位大奖得主采取的是“复式+追加+倍投”三大投注方式并用的策略。

复式投注在操作上具有省时省力、主观性等特点，彩民可以根据自己的判断，在一张

投注单上选出自己看好的若干号码，不必理会号码之间的组合问题。而且只需打印出一张彩票，便于保存。

倍投是在彩市获取亿元巨奖的必须途径。派奖期间，超级大乐透单个最高奖金能达到2400万元，通过倍投，奖金能达到亿元以上。

以重庆1.77亿元巨奖为例，该大奖得主采用了复式、倍投、追加三种方式相结合的方式投注。其中一张为花费63元的“7+2”复式追加票，命中奖金847万元；另一张是5注单式号码、20倍倍投、300元面额的追加投注彩票，中1.68亿余元。两票合计擒得奖金1.77亿余元。

### 福建7417万 倍投+追加

诞生时间：第09121期  
(2009年“1.2亿元大派奖”期间)

追加投注是超级大乐透在全国彩市中的首创，是指在两元基本投注的基础上增加一元钱投注，中浮动奖收益增加60%，中固定奖收益增加50%。同样的中奖号码中得大奖后，有没有追加投注，将导致奖金总额的巨大差异。

以超级大乐透第09121期独中7417万元的福建三明彩民为例，如果没有采用追加投注的方式，同样是24元投入，单注号码倍投12

倍基本投注，其获得的奖金将仅有5017万元；而当期24元投入，单注号码追加倍投8倍，则获得奖金7417万元。

### 江苏2056万 单式投注

诞生时间：第08085期  
(2008年“1.5亿元大派奖”期间)

第08085期超级大乐透中，江苏一位彩民以2元投注命中当期全国唯一头奖，奖金高达2056万多元，改写中国彩票史单注头奖奖金最高纪录。

在第08079期展开加奖促销活动中，每期向头奖加奖300万元，若当期没有中出头奖，加奖奖金便累积到下一期，与下期加奖奖金合并派发。而在第08082期至第08084期，超级大乐透一等奖连续3期没有中出，到第08085期开奖时，加奖奖金已经翻至1200万元。

由于上期奖池过亿，第08085期超级大乐透实施“奖级倒置”措施，一等奖除原有的封顶奖金外，还可均分25%的浮动奖金。结果一等奖中出1注，花落江苏，中奖彩票并没有追加，是2元基本投注，除了500万元封顶奖金外，该注大奖还可独得“倒置”产生的356万元奖金，再加上1200万元加奖奖金，便创造历史地中出了2056万多元巨奖。

## 宁波市体彩中心 获市“五一劳动奖状”

五一劳动节前夕，宁波市体育彩票管理中心被宁波市总工会授予2014年度“五一劳动奖状”荣誉称号，成为宁波体育系统内惟一上榜的单位。

近年来，宁波市体彩中心始终以“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神为指引，认真贯彻落实《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》，大力传播体彩文化，切实增强综合实力，推动了宁波体彩各项工作健康有序发展。

通过抓班子、抓队伍、抓作风，推进规范化、科学化管理，宁波市体彩中心先后获得“2005年度宁波市首届体育突出贡献奖”、“宁波市文明单位”、“宁波五一文明岗”、“学雷锋志愿服务点”等荣誉。

宁波市体彩中心负责人表示，“五一劳动奖状”是集体的荣誉，全体工作人员一定会再接再厉，不骄不躁，在工作中实现劳动价值，继续热心服务于广大彩民，用劳动筑梦，以实干圆梦。

## 买菜青年 疑似中了“6+1”458万

5月4日晚，浙江体彩“6+1”第14050期送出1注458万的特等奖，喜临宁波北仑第18058销售网点。

这个网点位于北仑大碶镇邬隘菜市场，据销售员回忆，中奖者极有可能是一名外地来的小伙子。“当天傍晚，一个小伙子来买彩票，他手里拿着很多菜，说是打算烧一桌好菜，和朋友们一起庆祝五四青年节。”销售员说道，“当时我还夸他勤快，因为现在买菜下厨的年轻人不多见了。”

销售员推测小伙子应该是一位新彩民，当时他随机买1注当晚开奖的“6+1”。小伙子很风趣，拿到彩票后还大声念了一遍号码，说这是送给自己的节日礼物。这让销售员印象极为深刻，“现在的年轻人很会利用各种节日来犒劳自己。”

金乐琴

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



乐透不止畅享由你



微信扫一扫